
Erratum

XPS study of reductive dissolution of birnessite by H_2SeO_3 with constraints on reaction mechanism, by D. Banerjee and H.W. Nesbitt (v. 85, nos. 5-6, p. 817–825, 2000).

In the abstract, the second paragraph, second line which reads “...birnessite is reduced simultaneously to Mn^{3+} and Mn^{2+} while Se^{6+} is oxidized to Se^{4+} according to the...” should read “...birnessite is reduced simultaneously to Mn^{3+} and Mn^{2+} while Se^{4+} is oxidized to Se^{6+} according to the....”

The editorial office regrets this error.

Also please note that the corresponding author, D. Banerjee, has a new e-mail address, which is banerjee@erdw.ethz.ch.